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Передплата
■в «РУСЛАНА < виносить: 

в Австриї:
■Ж цілий рік . . 20 кор
на пів року . • • 10 кор
на чверть року с кор
на місяць . . . 1•70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків 
Поодиноке число по 10 сот.

• ьирвеїп ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милосгл , віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О д'ІІ год. пополуднії.

Редакция. адмінїстрация і 
ексіїедицня «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Ркс- 
педнцип місцева в Аґенцні Со- 
коловского в пасажі.Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациі „еопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

*
■- жи»

Перед рішенєм першої ДІЇ.

(X) Дотеперішня япаньско-росийскавій
на виявила наглядно, як Япанцї уміли зна
менито таїти орґанїзацию своїх воєнних 
сил. Вправдї вже в лютім оповіщено про 
склад чотирох япаньских армій, назви ко- 
мандантів армій, дивізіонерів і бриґадирів, 
а також розклад полків. Але показало ся, 
що ся мнима щирість була лише оманою, 
а оповіщене уґруиоване армій і огсіге (1е 
ЬаПаіІІе служило скорше для зїаламученя 
як для ориєнтованя. Окрім того здавало ся 
на основі оповіщень про склад янаньских 
армій, що они рівновартні евроиейским. Се 
довело до невірної оцінки сили і до мало 
нажени янаньских армій, позаяк обчислю 
вано спершу після основної сили дивізий 
сталого війска. Аж в маю дізнали ся, що до 
кождої дивізиї сталого війска прилучено ре- 
зервову бриґаду, а опісля виявило ся навіть, 
що з сих інфантерийских бриґад потворено цї 
лї дивізиї. З усего можна досадувати ся, що 
Япанцї не лише резерву, але і війско дру
гої лінії, іменно територияльну армію змо- 
білізували вчасти так як стале війско, ко 
тре числить також 13 дивізий. Показує ся, 
що уважана спершу яко чванливість назва 
»армії« є зовсім оправдана.

Таким способом значно змінила ся 
справа рівноваги в Манджуриї, де армія 
Куронаткнна стоїть з шістьма корпусами 
проти трох япаньских армій, з котрих ко- 
жда має що найменше по 3 корпуси, отже 
разом 9.

Виставленєм війска другої лінії Яванці 
менше більше вичерпали свої сухопутні 
сили воєнні. їм розходить ся о те, щоби 
за всяку ціну осягнути побідний успіх в 
першій дії війни, бо якби тепер понесли 
поражене, тоді для них справа програна. 
Длятого яианьска управа воєнна стягнула 
з краю все війско майже аж до краєвого 
ополченя і наколи поведе сн задати Куро- 
паткнновн рішучий удар, тоді Япанцї ви
грали; бо поки Росин вспіє нові стягнути 
сили, промине знов чимало часу, а тимча- 
сом і Япанцї зуміли би нові/ роздобути си
ли або може дійти і до політичної інтер
венцій, до нових союзів і до участи Китаю 
в дальшій дії війни, а все те витворило би 
зовсім нові відносини.

Япанцї змагають отже до того, щоби 
мати числову перевагу і приневолити Куро- 
паткина до рішучого бою, а тимчасом ро- 
сийский начальник армії старає ся так дов
го виминати сего рішеня, поки не Суде 
мати вигляду через по.множенє своїх сил 
віднести успіх. Ту ролю отже, яку він від 
почину війни обняв, може він під Ляоян 
видержати тим способом, що входить в 
стички з Япанцями, уступаючи назад до
бровільно поки що під Мукден, або навіть 
під Харбин. Але се має знов сї лихі на
слідки для Росиї, що она приневолена тим 
способом віддавати Яванцям значні области, 
які о дальших діях війни зуміла би лише 
з великими жертвами відзискатн. Крім того 
устугілюванє росийскої армії назад має при- 
гнобляючий вплив на росийску суспільність,

Упромисловленє краю.

(Конець).
Відповідно до того пляну, держати населе

не в завис,вмости, пішла ціла її політика. Тягарі 
переложенн тча дрібну посілість (ґрунтовий ката- 
стер) і аграрне питане полагоджено рішучо на 
користь більшої посїлости. Про витворене про
мислу очивндно нікому не снилось; одні Жиди 
з початком девятнайцятого вічу були до такої 
брґанїзациї приготовлені, однак їх вироблена ві 
нами обер.жність і ворожий настрій цілого на
селена відраджували їм братись до такого ризи 
повного діла. При тім від разу зорієнтувались в 
ситуацій і пізнали, іцо не тілько шляхта але і 
центральне правительство до такої акциї не до 
пустить. Оттим то вдоволили ся ролею краєвих 
Оанкерів і громадили дочйсне добро в такій 
формі, яку в разі" чогось непевного в краю най- 
яекше в куфрах винести. Таким чином від хви
лі, коли крмунїкация втягнула східну Галичину 
в круговорот модерної сьвітової господарки, по
чала ся в східній Галичині економічна борба на 
смерть і на житє між двома клясами: великою 
посїлостию, заступленою польскою шляхтою і 
дрібного посїлостию якої представителем був ру- 
ский хлоп. І сей руский хлоп не боронив ся 
майже. Пережив Польщу, витримав панщину, 
тепер же втішає ся конституциєю. Ніхто не ро
зумів єго інтересу, нї не вмів єго боронити. ІІО 
пів віці констнтуцийного жатя опинив ся голий 
і босий. Розуміє ся, єго неполагоджений еконо
мічний проблем, яким був, таким лишив ся і 
доси. Тілько що застаріла економічна слабість 
заогни.та ся вже і перейшла в Остре завалене, 
в хоробу, що грозить голодовок) смертию. Ви
датки, витворені єго системою господарки, за
пільними економічними відносинами, і крім того 
тягарі зростають а доходи упадають швидко і 
безнастанно. Колись може, перед віком, можли
вим було розумною аграрною політикою підне
сти сї доходи так, щоби покривали розходи, бо 
спинене зросту видатків, викликаних елементар
ними і економічними силами, не було можли
вим відразу. Тим менче можливо тепер ще об
межити хлопскі потреби, як видає ся деяким 
нещасним ідеалістам. Рівно не можливим підне
сти значно доходи з дрібної4 посїлости. Колиб 
се було мислимим, тоді" для нашого народу бу- 
ло-б можливим обійти ся без промислу зовсім 
безпечно, подібно як обходить ся без него пр. 
Данія, Нова Зеляндня, по части Канада. Коли 
говоримо про витворене промислу, то робимо 
се не для заспокоєня народної амбіциї, або для 
того, що промислу, як у нас кажуть, «маємо 
право домагати по Божим і людским правам».

кцтра не розуміє добре сего тактичното 
поступованя стратегічного.

Після останних вістий вже від четвер
га веде ся завзятий бій в околиці Ляояну 
на цілім фронті, але так само, як звідтам 
нема потверджених на певно вістий, так 
само не знати напевно, що діє ся в Порт 
Артурі, котрий Япанцї вчасти мали вже 
обсадити. Яванці почувають ся уже рішу
чими витязями, так що видали прикази в 
Кореї, якби се було їх підвладне цїсарство 
Найблизші дні покажуть, на скілько сї ві
сти певні.

У нас на примітї тілько ратоване народу від 
економічної смерти, покрите великого гОсподар- 
ского недобору. Лишає ся в виду сего недобору 
лиш одна дорога: піднести доходи населеня 
(вже не кажемо хлопа, бо наш колишний ґазда 
став по просту спролєтаризованим павиром) че
рез витворене нового жерела доходів (промислу). 
Сей проблем, колись сорозмірно простий і лег
кий, тепер став трудним і скомплїкованим че
рез запізнане. Трудним став сей проблем через 
се, що противник мав час уфортифікувати своє 
становиско і зорганізувати оборону. Скомплїко
ваним натомість показуєсь через гнет економіч
ний, скомбінований з політичним і національ
ним. Все ж таки де треба забувати анї на хви
лю, що ся борба, яку веде наш нарід за істно- 
ванє, передовсім веде ся на поли економічнім. 
Се не є борба за рускі написи на «штайрамтах», 
нї борба »за Божі і людскі црава», як звичайно 
у нас розуміють. Руїна грозить нам навіть тодї, 
колиб що другий Русин був «дипльомованим» і 
всі" розправи переводились в рускій мові. Ми 
маємо права, але не маємо материяльної сили 
допильнувати їх виконувана. Тут борба ведеть 
ся за хліб насущний. Змагає ся з одного боку 
представителька середновічного, февдального ла
ду, більша посілість, з дрібним властителем 
ґрунту, представителем рускої демокрациї. Здо
ровий, осьвічений хлоп, на десяти-морґовім, не- 
задовженім господарстві, не піде робити цілий 
день за килїшок горівки і 35 сот. плати. Підне
сене денної илати до степеня, що дає робітни- 
кови справді" жерело удержаня, змело-б з лиця 
землі 9О°/о східно - галицких двірских обшарів. 
Колиб додати до того ще раціональне і справе
дливе розложенє тягарів податкових, хто знає, 
чи й не .більше як 9О°/о маєтків прийшло би ся 
розпарцелговати. Тоді не було би кому противи- 
вити ся витвовеню промислової класи, що ре- 
крутувала-б ся з елементів, випертих з ґрунту. 
Витборенє промислу зовсім не противить ся се
редній клясї, що свою пайку ґрунту обробляє 
власними руками. Противить ся за те інтересам 
властителів великих посїлостий, які через витво
рене промислу тратять найважнїйшу підойму 
свого добробиту дешевого робітника. Тому не 
дивниця, що більша посілість, здобувши всі ин- 
ші важні позициї, не думає і сеї послїдної від
дати без борби. Деклнмациї краєвого правитель- 
ства на тему «упромисловленя краю», не можли
во брати серіозно тим більше, що заходи >упро- 
мисловленя» краю не придбають верховодам 
симпатиї центрального правительства. Особевно 
треба бути на се приготованим, що зарівно пра
вительство центральне, як і краєве, зроблять 
все, що лежить в їх можности, аби не допусти
ти до промислу в Галичині східній. Тут важать 
ся в додатку важні інтереси політичні. Руский 
хлоп не втратив ще привязаня до мови, церкви, 
певних звичаїв народних і нема найменшого су
мніву, що, коли єму отворить ся жерело доходів 

можність розвитку материяльного, він забажає 
зберегти свої традициї. Поки-іцо він не бере у- 
іасти в житю політичнім пропорціонально до 

своєї сили. Політична борба ведеть ся тілько 
між рускою інтелігенцією з одного боку а поль- 
скоіб аристокрациєю з другого. В тій Оорбі вий
де очивндно витязем той, що дасть голодним 
мілїонам хліба. І то хліба не у формі гнилої 
бульби або дреглїв і ковбаси, в якій він розді
л я є  ся перед виборами. Тут побідить той, хто 
покаже хлопови нсві, тревелі жерела доходів
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Упорядковане грошевого господарства, орґанїза- 
ция кредиту і торговлї, становила-б безперечно 
значну позицию в буджетї нашого населеня. 
Однак на скілько не достатчить людности сред- 
ства удержаня хліборобство, стільки доходів мо
же ему дати тілько один промисл, звязаний з 
рільними продуктами. Годівля домашних птиць, 
безрогів, худоби і перерібка сих сирих продуктів 
становить один з найпоплатнїйших а заразом 
найлекших родів промислу. Аж в слід за сим 
промислом може пійти промисл, який вимагає 
більше скомплїкованого приготолепя, машин, ка
піталу, як промисл деревний, ткацкий, метале
вий, хемічний.

Будучність покаже, чи принайменше осьві- 
чена частина нашої суспільности зрозуміє хара
ктер борби за істнованє, яку веде наш нарід, чи 
може шукати ме далі потіхи в наркотиках і 
«здобутках® на поли власної — фантазиї.

Ортоскоп.

Др. Кербер у східній Гшчмі.
По люстрациї повітового суду в Ланьцутї і 

обіді на замку у ґр. Романа Потоцкого від'їхав 
др. Кербер вчера о год. 1. пополуднії до Пере
мишля, припявши на стациї в Ярославі урядни
ків староства і суду. О год. 4. в Перемишли по- 
витали міністра президента начальники властий 
і урядів, враз з товпою добірної публики на 
двірци. Звідси поїхав др. Кербер зложити візиту 
командантови крігюсти ґен. Ґальґоцому. Опісля 
звидїв будинок польскої ґімназиї, зложив візити 
польскому і рускому владикам, оглянув езуїцкий 
костел і польску катедру та завитав до руского 
дівочого Інституту, де єго повитали члени заві
дуючої ради, а одна з дївчаток вручила китицю. 
Звідси поїхав др. Кербер до староства, а по 
звидженю бюр, принимав депутациї. Представи
ли ся єму ґен. Ґальґочи з генералїциєю, еп. 
Пельчар і еп. Чехович й капітулами, ирезес по
вітової ради др. Чайковский, презес окр. госп. 
товариства кс. Сапіга, рада міста з бурмістром 
д-ром Долїньским на чолі і вкінци нредставите- 
лї всіх властий і урядів, жидівска віроісповідпа 
громада, депутация 23 громад, судових диєта- 
риїв, цивільних робітників при війскових мага
зинах, які пред.кладали свої бажаня. Після при- 
нятя депутаций відбуло ся звидженє судового 
будинку і принятє в суді депутациї адвокатскої 
і нотарияльної палати. Весь побут в Переми
шли тревав несповна три години і вже о год. 7. 
вечером др. Кербер від'їхав до Львова.

З ЧЕСЬКОГО.
Переклав Олег Віщий.

Молитва лїса.
(VI. Йїазіпу: »2 1еза«). 

Тихесенько лісок шумить, шумить, 
як жарко він молитву шепотить — 
листок тут кождий шепотом своїм 
доброту Творця голосить усїм.

I
Вітрець по лїсї сильно подуває —■ 
то Божу славу сьвіту він звіщає.
Тут кожде дерево арфою єсть, 
співає Вишньому вдяку і честь.

А як по лїсї бурі несесь гомбн — 
то громом летить до сьвіта всіх сторон 
Господнього хору звук грімкий:
Сьвятий Всевишній, сьвятий, сьвятий!

Листки кануть.
(VI. бїазіпу: БгоЬпе куеіу).

З  деревини в осени 
листки опадають — 
кому й що отсим вони 
з книг сьвіта звіщають ?

Красі' кажуть: так як ми, 
невдовзі й ти звянеш.
Славі мовлять: так як ми, 
з вершин своїх грянеш.

Любві шепочуть: вонь твоя 
з вітром поне'сеть ся;
Вірі-ж голосять: цьвітка нова 
з веснов розівєть ся.

Вчера о год. 8. вечером прибув президент 
міністрів до Львова в товаристві намісника По
тоцкого, президента Тхожнїцкого, радника міні
стерства Бляйлєбена, радника намісництва За- 
лєского і віцесекретаря намісництва Бєньковско- 
го. На двірци привитали д-ра Кербера маршалок 
краєвий ґр. Станислав Баденї, віцепрезидент на
місництва ґр. Лось, посли до державної ради і 
сойму, радні міста з бурмістром і віцебурмістром, 
віцепрезес повітової ради і зверхники властий 
та урядів. По короткім привитаню др. Кербер 
від'їхав разом з намісником до намісниківскої 
палати, де замешкає на час побуту у Львові.

Япаньеко-росийска війна.
Під Ляояном.

Як вияснює ся з надходячих вістий, Куро- 
паткин заняв своєю армією чотирокутну Групу гір 
перед Ляояном, про яку ми згадували, а яка на 
полуднє кінчить ся поперечним хребтом від Ан- 
чаншан до Коофенче і від сходу має розгалуже
ні спади до річки, яка виівкрузї відграничує сю 
Групу аж до ріки Пайшего, до якої впадає під 
самим Ляояном. Япанцї заняли на полуднє Ан- 
чаншан і Тунсінцу, на схід Анпію. їх можна хи
ба прирівняти з колишньою Татарвою, з такою 
завзятостию і беззглядностию напирають на не- 
приятеля. І хотяй послугують ся найновійшими 
винаходами на поли воєнної техніки, па про око 
цивілізованого сьвіта задержують гуманітарні 
нозори, то є так само безглядні і кровожадні, 
уживаючи під Порт-Артуром заказаних лїтид< - 
вих набоїв з труючими Газами та кидаючи з 
бальонів страшні вибухові материї до кріпости; 
а під Ляояном стріляють Япанцї Гранатами, ви
повненими якимсь новим вибуховим средством, 
т. з. мілгозою, якою ефект має бути прямо но- 
ражаючий. Здає ся, що тут прийде таки до рі
шаючої битви, бо хотяй анґлїйекі жерела доно
сять про відворот Куропаткина, то справозда- 
вець Токаї Апгеійега твердить противно. Ще вче
ра так песнмістлчно настроєний полк. Ґедке, те
леграфує ось що до свого орґану з Ляояну під 
датою 29. с. м.: Ситуация є дуже поважною; го- 
рячково роблять приготована, щоби підготовити 
події, від яких буде залежати ціла війна. Не 
вільно мені' подати подробиць про росийскі мар
ші, однак не думаю, щоби Ляоян став для Ро- 
сиі Седаном. Нині рано збудив мене гук гармат. 
Сиджу в нового цензора і гляджу, як япаньскі 
Гранати падають один за другим. Довідую ся, 
що Япанцї повисше Ляояну не перейшли сіце

Вітчина і небо.
(VI. йїаііпу: ХЧакі а пеЬе),

В народ той бідний — сину — і в землю ту 
Всевишній Бог поставив тебе, 
й любов к: вітчинї у серце вляв сьвяту — 
вона — туземне небо твоє.

В ній працям Він поблагословив твоїм, 
як добрим дітям благословить — 
й не вільно тобі хоч зі сьвітом усім 
любенької Нені замінить.

Кому-ж колись Всевишній з дїтий своїх 
у своїм небі дасть в ітч и н у— 
той буде знов мати у царстві сьвятих 
дорогоцінну батьківщину!

Любов не минете ся.
(VI. Й£а«1пу: ВгоЬпе куеіу).

На темнім блакиті онтам 
зірничка єще зоріє, 
коли на сході вже — споглянь — 
зоря рожою краснів.

Но тоне десь зірничка та 
і ся красна зоря гасне, 
коли на небі засия’ 
само сонейко прекрасне.

І віра й надія колись онтак 
у сяєві лиця Божого звяне — 
сьвятая-ж, велика Любов однак 
огнем жевріти ввік не перестане!

ріки Тайшего. Се дуже важна обставина. — Зі 
слів І едкого видко: 1) що він натякає на марші 
посторонних росийских війск, може ґен. Лєнєви- 
ча, або мукденьских резерв, бо прецінь ляо- 
яньскі війска перед нападаючим фронтом не 
можуть робити жадних м а р ш ів .  Отже видко, 
що Куропаткин забезпечив собі контр-атакз з а 
дів, або з боку. 2) що всякі поголоски про мар
ші Курокого на Мукден, про загроженє відворо
ту, перерване ним мостів і т. д. були неправдиві, 
бо Япанцї »єще до тепер не перейшли ріки Тай
шего. — Тай сам кореспондент доносить з ЗО. 
с. м.: Рішаюча битва почала ся нині рано. Гук 
гармат такий безнастанний, що тяжко відріжни- 
ти пондинокі стріли. Борба артилєриї така стра
шна, що з горбів виглядає, наче би з якого пе
кла бухали безпереривні огні. Япанцї розпочали 
атак на схід від Ляояну. їх піхота поступала, як 
звичайно, з подиву гідною енергією та відвагою, 
але стала відпертою Росиянами і мусїла занеха- 
ти атак. Б битві брав уділ виборскай полк, іме
ні! цісаря Вільгельма II. Настрій серед росийско- 
го війска, так серед Генералів, офіцирів, як і во
яків, є поважний, але не пригноблюючий. За
гальне число людий, що беруть уділ в борбах 
обох сторін, виносить звиш пів мілїона. Битва 
нотреває правдоподібно кілька днів. — І знов 
тут є делікатні натяки, які можна вичитати 
між лініями 1) що армія Куропаткина виносить 
не менше половини від пів мілїона, значить 
250.000 людий, 2) що Куропаткин рішений при- 
нати тут битву, хоть би она тревала і кілька 
днів.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в п н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Андрея, 

Теклі; рим. кат. Еґідия. — В п я т и и ц ю :  ру
ско-кат. Самуіла нрор.; рим.-кат. Юста.

— Вічв з нагоди приїзду мінїстра-президента 
д-ра Кербера відбуло ся вельми поважно в ве
ликій сали Львівекої Фільгаомонїї. Амфітеатр і 
просторі місця наоколо естради заняли битком 
учасники, яких прибуло понад 1000 зі всіх сто
рін рускої части Галичини. Ми бачили-учасни
ків з Нового Санча і з Гусятинщини, з косів- 
скпх гір та з Сокальщини. Віче отворив др. Кості, 
Левицкпй промовою, в якій зобразив теперішню 
ситуацию руского народа і причину скликана 
віча. Відтак вибрано на президию д-ра Евг. Оку-

Нема Бога (Кепі ВоЬа)
(VI. Уїазіпу: БгоЬпе куеіу).

—-  Нема Бога — твердить вчений —
— якби окривсь моїм очам ? —
— Нема Бога — дурний кличе,
— Богом хочу бути сам! —

— Бога піт! — кричить роскішник,
— лиш про себе всяк жиє!
— Нема Бога — злодій каже, 
як слід злочинів криє!

Але серце неспокійне
не йме віри в ті слова,
вірою єсть і страх злоби — 
но віра ся в пекло — страх грізна!

Знав се Бог (Уейеі Вий).
(VI. йїазіпу: ОгоЬпе кубіу).

Хороша цьвітко, чи знаєш ти-ж, 
якою красою сияєиі, 
що ясно так на мене глядиш, 
так мило хщне ти витаєш ?

Коли би ти снила цьвітонько, 
що ми зустрінемось посполу, 
гоїла-б ти моє серденько 
з моєї печалі та болю.

Не знаєш ти — но творець се знав, 
як сіяв Він зьвізди сьвітами, 
й коли весняні луги вкрашав 
на причуд милими цьвітками.



з
невского головою і о. Онишкевича єго засту
пником. Вибраний голова зборів виголосив дов
шу промову і віддав слово др. Евг. Левицкому, 
редякторови «Діла», який в довгім та основнім 
рефераті виложив потреби теперішноі хвилі 
Відтак промовляв довгий ряд бесідників, які 
підноси.І її ті кривди і надужитя зі сторони вла- 
стий, що заподіяли ся в їх громаді чи повіті, 
або відбили ся лично на їх власній шкірі. Ве
лике вражінє зробила промова селян Олійника і 
Абрагамовича, а о. Бачиньский Михайло взивав 
духовеньство до уживаня виключно рускої пе
ревисни, ілюструючи сю борбу на власнім при
крім досьвідї та подав ще инші образки повіто
вої господарки. Пі) и. Ольховім з Комарна, який 
розповів історию тамошних громадских виборів, 
прийшов до слова др. Загайкевич, який виска- 
зав жаль до референта і нрезидиї, що взивали 
до уміркованя і гамовіня болем накипілого сер
ця, а виголошувана тілько фактів, ілюструючих 
наші болі і кривди. Бесідник вкавує на те, що 
листа наших кривд є безконечна, але дорога, 
як їм зарадити, не є ясна. Тому хоче він єі про
яснити в той спосіб, що ставить нашим дорого
вказом на будуче політику мас, політику улицї, 
політику сили. В тій цїли бесідник старав ся 
пірнати збори за собою підношенем револю- 
цийних кличв, які однак не находили відгомону 
в поважнїйшій частині віча. Опісля промовляли 
делегати з Романівни і Соколова та зі Збаража 
п. Шміґельский, який справу бюрократичного у- 
тиску хотів поставити на суспільну почну, яка 
дотикає так само руский як і польский робучий 
нарід, однак при кшци признав, що таки иоль- 
скі урядники доскулюють руским робітникам 
гірше тому, що они Русини. Б часі промови ко- 
пичинецкого делегата прибула вислана вічем до 
д-ра Бербера депутация, яка складала ся з нос. 
10. Романчука. д-ра Окуневского і д-ра Евг. 0- 
заркевича. Справозданє я депутациі зложив єі 
голова п. 10. Романчук. Бесідник заявив, що на
єго промову, якої др. Кербер вислухав з увагою і Милїйшб нам висказати ся о тій громаді: честь,
особлнво в тім місци, де було сказано, що між 
центральним прзвительством, а галицкими вер
ховодами істнує норозумінє іцо-до кривдячого 
поведеня супротив Русинів, відповів президент 
міністрів, що єго інтенциї
Повне довірє до намісника, що краєве прави 
тельство зрозуміє ті інтенциї. З  другої-ж сторони 
не треба брати річнії з як найгіршої сторони : 1 '
старагн ся лагодити супротинности 
своєї сторони буде старатн ся по
годити ті контрасти, о скілько .зайде потреба.
П. Романчук радить в виду того засипати міні
стерстві рускими письмами про надужитя і 
кривди по думці засади, що і капля вижолобае 
печеру в твердім каменп, коли безнастанно, пц- 
де на неї. Після подяки її. Романнумови, яку 
вніс др. Окуневекий, заняв слово п. Цегельскнй 
і знов проголосив політику улицї, барикад і па 
флянцованіїх кіс, якими немов то мають Р усини 
здобувати вільну і цезависнму Україну. По сч'і 
промові голова зборів др. Окуневекий признав 
віче за покінчепе по сповненні своєї задачі і ві-

а він зі і 
можности ла-

стало ся при
звуці народних гимнін. Однак перед Фільгармо 
цією піддав хтось гадку демонстрацийного похо
ду перед намісництво і тонна до 1000 людий 
рушила туди. Перед намісництвом заступив їм 
дорогу кордон полїциї, а вояки, перті нанор. м 
товпи добули білого оружя і покалічили та аре
штували кілька осіб.

— Вистава Фантіз льотераї львівского «Соко
ла» в пасажі Міколяша загально иодоба.іа ся

звав учасників розшти ся що і

всім, що єї нині оглядали, а найліпшим до
к а зо м  сего гуртовне заку/іно льосіз-кореспон- 
денток. Вистава буде отворена до* неділі вечером 
що дня від 8‘/2 год. рано до 9 і/, год. вечер. 
Вступ 20 сот.. для шкільної молодїжи 10 сот. 
Хто" купить серию (10) льосів за 2-50 К, має 
вступ на виставу даром.

— Вписи до руского Висшого Інституті музич 
його відбувають ся в к о м и а т а х  „Р у с к о ї  
Б е с ід и (Ринок ч. 1,0) щоденно, від б. до 1 'і2

’ пиславівщини пишуть нам: Трійко в памяти се
лян записала ся неділя 21. серпня с. р. в селі 
Тостові,' п. Товмач. Бо в згаданім дни злучилось 
оно к карний стяг еокільекпй, засновуючи у 

.себе філію ножарної сторожи, товариства «Со- 
|кіл«, щоб спільно працювати в хосен свій і цї- 
іл<>ї і’уси України. На се сьвято приїхало із Ста 
ниславбва' трех відпоручииків тамоінного «Соко
ла», яких селяни витали грімкими «слава» і ср 
кільским мйршом. Наступило отворене загаль- 

рускі сьвята від 11 іі2 \ них зборів. Голова Всч. о. Зенон Сїменовпч по 
І вступнім слові уділив голосу відпоручникови

_ „ „ __ „ і»,„  «Сокола», котрий в ядерних та переконуючихГалицкии соим збере ся, як доносять з Бра- ■ і і- . г ). ,ч 1 словах представив конечність і хосен такогоІГЧ 1.97 ПЯГ —— ПИЙ ЛІ) ПРПРРПЯ

год. вечером, в неділі 
до 1. год. в по нудне.

1

копа до Сал. паг. — дня ЗО. вересня.
— Вечерницї з танцями в Станислазвві відбу

дуть ся дня 4. с. м. в сали «Рускої Бесіди» за 
ходом комітету молодїжи. Стрій візнтовнй. По
чаток точно о 1/ї 8 год. вечер. Вступ І К. Окре
мих запрошень не висилає ся. Дохід призначе
ний на Інститут дівочий. — Комітет.

— Позір! Старшина Тов. Гімн. «Сокіл» в С та- 
н и с л а в о в і  повідомляє отсим, що: Вписи уче 
ників і учениць на вправи Гімнастичні відбудуть 
ся почавши від 1. вересня с. р. в комнатах То- 
вариста при ул. Казимирінскій ч. 5. партер (в 
по.цвірю на право). Вписове виносить 1 К. 1 імна- 
стичні вправи починають ся вже 5. вересня с. 
р. і будуть відбувати ся: 1) для учениць кождо
го уонедїлка, середи і суботи від години ‘/36 — 
‘/,7 вечером; 2) для учеників старших в тих са
мих днях від 7—8 веч., а для учеників молод
ших кождого вторника, четверга і пятницї від 
год. 5 —6 вечером. Гімнастичні вправи для чле
нів починають ся: для членів женщин дня 9.

вересня і будуть відбувати ся кождого вторника, 
четверга і пятпицї від год. ІІ21— ІІ28 вечером, а 
для членів мущин в тих самих днях від години

—5/з9 вечер. — Гаразд!
— З Брідщичи пишуть нам: Першу філію «Со

кола» в брідскім повіті заложено в Дубю. Перші 
загальні збори відбули ся дня 28. серпня с. р. 
По вибраню старшини голова і делегат львіско- 
го «Сокола» п. А. Будзиновский в краснорічивій 
бесіді пояснив численно зібраним ціль товари
ства, кладучи вагу на обовязки кождого члена- 
друга, заохочуючи до чесного поведеня, щоби 
вони не принесли сорому і ганьби не тілько то 
вариству але і сьвятій Руси. Одушевлені члени 
в числі 80 голов удали ся враз з великим чи
слом громадян на місце вправ. Тут дг. делегат 
обучав в ноступованю при пожарі, переробив від
повідні вправи з сикавкою, драбинами і гаками; 
перевів вправи в поході і уставлюваню ся, пе
реплітаючи товарискими забавами після укладу 
Ви. п. Боберского. Хотяй майже безперестанно 
дощ росїв, зібрані при розумнім переведеню 
вправ переплітаних товарискими з всею зібраною 
людностию забавами видержали на площи цілих 
пять годин. Коли Вн. дг. делегат закінчив впра
ви, загрів нових другів єще раз до витревало- 
сти в обовязках, а сьвященик іменем цілої гро
мади сердечними словами подякував ему за щи
рі єго труди. Бо і в самій річи велика честь 
належить ся чоловікови, котрий задля любови 
до своего народа не жалує своего труду і сили 
в часі непогоди і наражає своє здоровлє лиш 
для ідеї, котрої переведене є лише одною єго 
заплатою. Други-Соколи одушевлені попращали 
славного гостя звуками «маршу соколів». Дивна 
річ, що село Дубе помимо може найлихшої 
слави передує в повіті у всіх напрямах економіч 
ного і просьвітного розвою. Чи не могли-б за 
ним пійти громади, в котрих далеко красші усло- 
вини просьвітні і в котрих анальфабетів поміж 
молодшою ґенерациєю майже нема. Тому тим

їй і гаразд! — і
— Ґімназия в Кіцмани. Черновецка «Буковина»

доносить в справі ВІІИСІВ до нїмецко рускої Гі-
. .. __ мназпї в Кіцмани: Як зачуваємо з цілком пе-

є як найліпші і в.п ма> вного жерела, то вступні іспити до І кляси кіц
маньскої ґімназиї відбудуть ся 5. і б. вересня.

дїтий, що хочуть до сеї ґімназиї бути 
Іприняті, мають між 8. а 10. годиною передполу- 
іднем зголосити ся в дирекцийній канцелярій (в 
; будинку, де доси було староство) і виказати ме
трикою, що їх діти вже мають 10 років або в 
біжучім році закінчать 10. рік житя. Окрім того 
належить предложи'ги шкільне сьвідоцтво т о  
найменше з 4. шкільного року. При іспиті буде 
вимагати ся з рускої мови вправи в чнтаню й 
иисаню. знаня Правописи і елементів з науки 
про форми (відміну імен і оїеслова) і вправи в 
анаїїлї поє.цінного, реченя. З  мови нїмецкої ви
старчає вправа в читаню й нисаню, знане що 
наиважнїйших правил правописи, знане що най- 
нажнїйших і найчастїйіііих форм відміни, дещо 
з аналізи поєдинчого реченя, вкінци лиш такий 
засіб слів, який можна набути з нїмецко руских 
учебникін Рота-Глїбовицкого для шкіл народних.
З  рахунків вимагає ся знаня чотирох головних 
операции цілими числами. — Притім уважаємо 
за в дповідне пригадати оголошувану вже раз 
вістку, що діти, які перепали при вступнім іспи
ті в галішких ґімназиях, могуть здавати сей і- 
спит в буковиньских Гімназиях, отже і в Кіц
мани.

Засноване нового гнізда сокільского. Із Ста-

Товариства в кождім селі. Гіо поясненні статутів 
вин ано 37 селян, а з тих покликані до Виділу 
через вибір: о. Зенон Сїменонич яко голова, Ан 
тось Гуйдаш яко начальник стягу, а Людвик 
Григорчин яко містоначальник. Вйдїловими ви
брано: Івана Романовича, Івана Москалюка і Ми
хайла Маснюка. Заступниками: Юрка Маснюка і 
Антона Яцюка. До комісиї ревізийної війшли: 
о. Іван Устияновский, Ізидор Станґрпчук і Ва
силь Острижнюк. По зборах зібрали ся моторні 
«Соколи» на толоці і сейчас почалась наука 
муштри, а потім вправи з сикавкою. Зазначити 
тут треба велику охоту і понятливість «Соколів», 
котрі в короткім часі научили ся троха муштри, 
а що найважнїйше, обходити ся з сикавкою. Бо 
коли відозвав ся звук трубки на огневий алярм, 
вмить кинулись всі і перевели цілу акцию ра- 
тункову вдатно і вміло. Се буде запорукою, що 
Соколи в Тостові будуть дальше невпинно 
працювати около піднесеня свого гнїзда і ста
нуть взірцем для ннших. Ф. В.

— В справі стягана податків замістила урядо
ва «Газета львівска» отеє пояснене: Розпорядок 
краєвої дирекції! скарбу з дня 24. липня 1904, 
яким пригадує ся як що року в тім часї ц. к. 
староствам і ц. к. податковим урядам обовязок 
стяганя податкових залеглостий, спричинив де
які краєві часописі до висловленя обави, неначе 
би начальна скарбова власть не числила ся 
з фактичним станом справи, с. є з нещастєм 
посухи, яка в численних повітах нашого краю, 
іменно в західних і підгірских (а у східних 
ні? — -Ред.) дала ся населеню в знаки. Супроти 
сего годить ся зазначити, що названий обіжник 
ц. к. краєв її дирекциї скарбу, в якім висловлено 
надію доброго вислїду сегорічних жнив, датує 
ся з 24. липня, отже з часу, в якім ніхто не міг 
предвиджувати, що значну (?) часть краю дійсно 
навістило те нещастє, — з часу, коли один до
брий дощ міг сему нещастю зарадити. Не під
лягає ніякому сумнівовії, що начальна власть 
скарбова в краю, якої на основі досьвідів ніхто 
не може посуджувати о незнайомість відносин 
нашого краю, і в сім році, як се діяло ся в ми
нулім році, коли край навістила повінь — і в по
передні™ літах, коли проявляли ся инші еле
ментарні нещастя, не занедбає звернути увагу 
на узгляднене заслугуючих на те обставин і 
прийти в поміч всім повітам, навіщеним неща
стєм, через податкові опусти і через проволоку 
податків. Се стане ся ще певнїйше тому, що від 
часу оголошена того обіжника ц. к. краєва ди- 
рекция скарбу одержала понад 4.500 зголошень 
шкід в наслідок елементарних нещасть.

— Дитина в клїтцї. Незвичайна справа займає 
під сю пору угорскі власти. Урядник Берґ, ко
трий мешкає під Пештом, виховує свого сина в 
клїтцї, котра в літі стоїть на подвірю, а в зимі 
в комнатї. Підлога клітки висипана піском, по
ставлено також в клїтцї лавочку, на котрій ді
твак може спочивати. Факт такий не міг стати 
тайною; говорено о нім широко, аж вкінци хтось 
повідомив власти. Прийшли з полїциї до Верґа, 
котрий завів урядників до клїтки і заявив їм, 
що думає сина, котрий тепер має три літа, ви
ховати в клїтцї; дітвак є дуже живої вдачі, на 
слугу, котра би пильнувала єго сина, п. Берґа 
не стати, а в клїтцї має забезпеку перед всяким 
випадком: не впаде до води, не дістане ся під 
колеса, не може бити ся з другими, не буде 
зривати цьвітів в огороді, нищити домової посу
дини, стягати скатертїв зі стола, товчи, що лише 
впаде єму в руки. Дїтвакови поводить ся в кліт
ці дуже добре, одержує правильно харч, купа
ють єго що дня, а вечером заносять єго до по
стелі'. II. Берґ відказав власти права місяти ся 
в сю справу. Каже він, що кождий має право 
виховувати дитину свою так, як єму подобає ся, 
щоби тілько не зі шкодою для дитини, а пре
цінь єго синови не діє ся ніяка кривда. З  при
чини, що ані поління, анї судин окружний не 
могли найти параграфу в законі, котрий би збо
ров ював виховувати дїтий в клїтцї, відіслано 
протокол до прокуратори! державної. Онодї прий
шлії до н. Берґа судин слідчий і лікарі судові 
піддали дітвака докладним оглядинам, але не 
найшли нічого, що вказувало би, що побут в 
клїтцї шкодить дїтвакови. Лишили єго проте п. 
Берґови, а прокуратория шукає тепер в законі, 
чи не можна бп п. Берґови заборонити держати 
дитину в клїгцї.

Вели ий пожар няфти. Б Антверпії, на пе
редмістю Гобокен, де находять ся великі збір
ники нафти, вибух онодї великий пожар і в о- 
дній годині обняв всі резервоари. Пожар мав 
вибухнути через те, що один резерноар пук, а 
випливаюча нафта запалила ся. Вперед запали
ли ся збірники роснйскої фірми, а пізнїйше пе
рекинув ся огонь на. збірники американьскої 
фірми ЗіапбагЗ 0.1 Сотрапу. Горячо від пожару 
було так страшне, іцо кораблі мусїли виплисти 
з порту. В хвили вибуху огню було там занятих 
70 робітників. 12 з них згинуло на місци, а дру
ге тілько попекли ся. Шкода виносить до 7 мі- 
лїонів франків і була лише вчасти обезпечена. 
Загалом згоріло 280.000 бочок нафти.

— Пос. КльоФач пропав. Пос. Кльофач, ческий 
радикал і москвофіл, як звісно, виїхав до Ман- 
джурпї, аби там зорганізувати кореспонденцийне 
бюро для славяньскої праси. В тій цілії він ви
їхав був до Петербурга, де одержав поручаючі 
листи до Алексєєва і Куронаткина. З  Петербурга 
поїхав Кльофач до Москви, а звідтам зелізни- 
цею на Сибір. Від тої хвилі пропав за ним вся
кий слід. Ческа кольонїя в Петербурзі звернула 
ся до головної команди в Манджуриї з запитом 
про Кльофача, але доси не одержано звідтам 
відповіді!. Тому припускають, що Кльофач імо
вірно попав в руки Хунхузів або Яванців.

— З зелїзниць. Полуднево-нїмецкий-австрий- 
ско-угорский звязок зелїзничий. Бід 1. вересня 
1904 входить в житє нова тарифа для перевозу 
розплодового товару (бугаїв, коров і волів).

Східно-північно-західний австрийский звя
зок зелїзничий. — Від 1. жовтня входить в жи
тє додаток III. до «залучника до тарифи, часть 
II, важного від 1. січня 1903».

Дрібні вісти. Страйк будівельних робітників в 
Чернівцях покінчив ся. Працьодавцї зробили 
значні уступки страйкуючим робітникам. — Мі-



4

ска рада в Волехові надала почетне горожань- 
ство п. Янови Крупницкому, нотаревп і довго- 
літному свому бурмистрови, перенесеному тепер 
до Самбора.

— Важне для катехитів і народних учителів.
Одинокий підручник до науки релігії в народних 
школах, т. з. П р а к т и ч н и й  п р о в ід н и к  д л я  
к а т е х и т і в  в т р о х  ч а с т и х ,  уложив о. Евге- 
ній Гузар — поручений Радою шк. краєвою в 
урядовім дневнику з д. 27. липня с. р. до шкіль
них бібліотек - -  можна набувати в книгарні! ім. 
Шевченка і Ставропигійскій по ціні 4 К 80 с. 
без почт. пересилки. Н а р о д н і  у ч и т е л і  можуть 
купити сю книжку по ціні З К з почт. пер. у 
автора, ул. Длуґоша 17.

Послїдні вісти.
Президент міністрів др. Кербер звидїв нині 

рано о 8. год. апеляцийний суд, де єго при ви
тав президент суду др. Тхоржницкий промовою 
про судівництво. Президент міністрів відповів 
в довшій промові, почім о 9. год. приймав де- 
путациї адвокатскої і нотарияльної палати, роз- 
ємного суду авскультантів, дозорців вязниц', де- 
путациї міст Яричена, Поморян і Вілянович, які 
просили о утворене судів, та инші. Опісля зви 
джував др. Кербер вязниці.

Звідтам поїхав президент міністрів до на
місництва, де в салі балевій ожидали єго уряд
ники намісництва з намісником, який привитав 
д-ра Кербера. Опісля др. Кербер приймав в салі 
авдиєнцийній краєвого маршалка і всі три ка 
пітули, представителїв міскої ради, кр. раду 
шкільну і представителїв инших урядів.

їдьте лишень
на Гамбурґ!

пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства сьвігову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка- 
з'вок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібннмиі_пароходами, котрі ідуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найкоротша і 
найдешевша.

Ж адайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспоїТденция! Рускі урядники!

фальк & Со.
НашЬигд, АшегісаЬаиа

87 (45-?) КаЬоізеп и. Еегсііпапіізігайзе

поручаємо:
4 7 2 %  ЛИСТИ гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні
5°/0 листи гіпотечні преглїовані
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4%  і 4*/а% листи Банку крає

вого

Александер Стеоан — В Щурат.

У 'ЕБНИК Французької мози
Масть І. А пробований д л я  всіх  середн их ж еньских  

ш к іл .
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на почтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемишли

4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти держанні

Ті папери продаємо і нупуємо 
по найтоьнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Телеграми
з  д н я  31. серпня

Рим. Оззегуаіоге Котапо доносить, що єни 
скоп з Лявалю зложив в руки папи заряд своєї 
диецезиї.

Відень. З  Чіфу доносять, що там прибуло 
австрийске воєнне судно »Асперн«.

Софія. Пересправи межи болгарским прави- 
тельством а францускими капіталістами о 100- 
мілїонову позичку розбили ся, бо не дано їм 
тютюневого монополю в Болгариї яко запоруки 
звороту ПОЗИЧКИ.

Берлин. Вегі. ТавеЬІаП доносить, іцо цар Ми
кола перегляне балтийску фльоту не в Крон 
штедї але в Лїбаві.

Царгород. Бувший султан Мурат номер.

Надіслане.

Найновійший твір

Л. Л опатиньского

ПЙРДЦЯ
комедия в 3 актах зі сьпізами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльнпм гумором 
і жвавим дпяльоґом. Ся комелня збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і мііцухів. Сьмішніст’ь ситуа- 
цпй і характерів розміщена рівномірно між м у
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над 
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиі 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і 3 містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Цїна 2 кор. 4 -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

В книгарни Товариства ім. Шевченка в 
книгарни Ставропигійскій можна дістати отсї 
праці видані проф. д-ром Ів. Коначом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским >соколи- 

кам і паннам«). Ц. 50 с.
Социялізм, етика і політика (під розвагу 

• старшим і молодшим«). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзеня.

„Тревогм автора і видавника“
(гуморист ична подія з  нат ури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Цїна примірника на веліновім папери ви

носить всего 30 сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

Др, Миром Бахнянин
лікар клініки львівского унїверс., б лїнар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3 - 5  нопол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ОКУЛІСТ
Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ

ординує
при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 — 5.

Місця господині
зована, середних літ. Близше можна розвідати 
у н. Ясїньского, кравця у Львові, ул. Боімів 4.

(6 -Ю )

Братя Терциярі св. Франца
(у  Львові, ул. Клепарівска ч. 15) займають, пере
важно в зимовій порі, убогих працею при виробі 
меблів гнутих із сирого материялу (огибльовані, 
полїтуровані, виплітані і складані). Ті меблі, ста
ранно і тревало зроблені, продає ся по присту
пних цінах. В варстатах Братів Терциярів можна 
також направляти меблі. Меблі до наирани або 
закуплені привозять і відвозять висилані вози 
або носять убогі діти остаючі в тім заведеню.

(10— 10)

ОБЕЗПЕЧАЙТЕ БУДИНКИ, ДВКЖИМОСТИ, ЗБІЖЕ І ПАШУ
против огневих І1ІК1Д

в одинокім рускім Товаристві асекурацийнім

„ Д Н І С Т Е Р ”
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаї.мности членів, то значить, звертає членам 
щорічну чисту наднижку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 нор. 

т. в 8%.
ШКОДИ ліквідує ДНІСТЕР скоро при участи місцевих членів і делегатів. Від 

1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодована на суму 4,161.609 кор.
ФОНДИ ДН СТРА з кінцем 1903 р. виносять 1013.691 кор. і уміщені в пуиі- 

лярвих цїннйх паперах.
ПО/ГИ / Н СТРА приймає при позичках Банк краєвий і каси ощадної ти
АҐЕЕі;;.ї ДК СТРА находять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко 

кождому обе.шечити ся через агента; ДНІСТЕР уділяє аґенциї господарям, де єще на 
більший округ нема аґенциї. Аґенти заробили вже 537815 кор. провізиї.

НА ЖИТЄ іреба обезиечати ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну 
нровізию від таких обезіїечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цїли; тому на житє 
обезпечайте ся тільно через ДНІСТЕР.

Т О В А Р И С Т В О  В З А ЇМ Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь  „Д Н ІС Т Е Р "
у Львові, ринок 10, в домі >І1росьвіти«.

Видав і відповідає£за редакиию Лев Лопатиньский.
' і

З  друкарні В. А. Шийковского.


